



В следственном управлении СК России по Тамбовской области состоялось торжественное собрание, посвященное Дню сотрудника органов следствия



Сегодня, 25 июля 2023 года, в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации (СК России) по Тамбовской области состоялось торжественное собрание по случаю празднования Дня сотрудника органов следствия. В мероприятии приняли участие прокурор Тамбовской области Гулягин А.Ю., начальник регионального УМВД России Скоков Н.В., начальник областного УФСБ России Подгрушный М.А., председатель Тамбовского областного суда Бурашникова Н.А.

В своем выступлении руководитель следственного управления отметил, что на протяжении двенадцати с половиной лет, а именно столько времени СК России существует как самостоятельный следственный орган, в числе приоритетных задач сотрудников ведомства были и остаются борьба с коррупцией и экономическими преступлениями, хищением



бюджетных средств, экстремизмом и терроризмом, а также защита прав граждан, в первую очередь детей и иных социально уязвимых слоев населения. Работа следователя вселяет в сердца граждан уверенность в том, что справедливость непременно восторжествует.

Далее был озвучен приказ Председателя СК России о награждении за высокий профессионализм медалью «За заслуги» - руководителя первого отдела по расследованию особо важных дел Реброва К.В., знаком отличия «За службу закону» - старшего-следователя криминалиста Шишкина М.А., Почетной грамотой - руководителя Моршанского МСО Овсянникова А.А. и приказы руководителя управления о поощрении сотрудников, в том числе победителей региональных этапов ведомственных конкурсов «Лучший сотрудник...» и «Призвание-следователь». Ряд сотрудников награждены ведомственными медалями «За безупречную службу» I, II, III степеней.

Благодарственными письмами за конструктивное взаимодействие отмечены сотрудники регионального УМВД России Добин В.В и Борис М.Н., координатор ПСО «Лиза Алерт» Тапильская О.О.

Дипломы и памятные подарки руководителем управления вручены победителям ежегодного регионального конкурса работ представителей средств массовой информации по формированию объективного общественного мнения о деятельности СК России - специальному корреспонденту газеты «Тамбовская жизнь» Сокрушаевой Л.Г., главному редактору газеты «Тамбовский меридиан» Босомыкиной Л.А., автору и ведущему программы «Дежурная часть» ГТРК «Тамбов» Корнейкову И.А.

Далее поздравления в адрес руководства и коллектива следственного управления прозвучали от присутствующих в зале гостей.

В заключительной части праздничного мероприятия руководитель управления поблагодарил всех сотрудников за тот вклад, который каждый из них вносит в укрепление законности правопорядка на территории региона. Отдельные слова благодарности прозвучали в адрес ветеранов следствия за их вклад в профессиональное становление молодого поколения следователей.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области



25 Июля 2023

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1812663